oF)

Kl
oF
o
A
i
K0
oF
ol
3
ot
)
—J_l
KO
70
AP
D
Z
W 7
2o
i AN
o m
= o i
70 20 &
%0 w1
i & oF

< RO T

Lo o o — (@] (e} () o o o — o o o
© [ee] [ee] O Yo} T9] — (] [} (@]
< ()] (e)) (ep) S (@) [ee] © O [Ye)
3 EE R KT E | N
Klo <
E|
=)
o (@] (0] — (e} (e} o o o o — o (e} (e}
Al — — D 06) [ee] o o (@) (e} — (@]
[e0) [N} [aN] (o] (e} o (e} (@) o) Lo < Al
< ol ol o] ol — |~ o | o0 < | —
(o)) O [de] [aV] — —
H3r N
m | T
KIS
0 O© < WU (o] (o] (] (@] o (@) o o (e} o o o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o o
L O M Al ()] (o)) (ep) (4] (ep) LO o () LO (@) (@) QQ Q [e) (@) o o () (@) [e] (] o (] (] (e} (] (=] o (@) o (]
Mool — |~ o)oK © o ~® »Hned o8 DS |e SoIH|n DHfo|e o WM[n e O F D
QO N~ M O ()] ()] 0] ™ @ ™ [aV] — ™ ™ < < — — — [a\] (aV] (aV] — —
% O A w N~ N~ — — —
= = -
<
=
=<
[E] [ =] o} o} o} ) ofl o] oy o}
— — o — [eN] [N] — — (ep] [aN} [aN] [aN]
D.__l x x (@) x x x x x x x x x
30 w oW 2 0 B0 B0 0 of all 80 B0 B0
o =ZoOoO ™ () N~ [q\] () o o — A Al
ey o Do o« — * — — _ 9 N * x x
S 2w x o * * 5 o X oW @
o o o o oF o o) o) o = 80 v O O O
S Ws B o S o o Kl s <0 & s 83
&l = O S S S S S KE © * S & S
ol DT oo S 2 S -8 KF 2 M H <2 <2 <
= gr N To S S s oF 5 8 8 3 -
) i) -+ S [SRs) s o 22 %0
IF (- or & 10 < S 30 - o
= 3 [ Rr I
= ~ El <F — 0F o )
< 0 - - ol [} — <k -
: K g U 3 - 4 it = oF X
~ ) ] = ok ®0 ur 20 30 I+
= T H 50 = Gy o Hr oF 01 = <k
o} il — Ul ol hid oF By o ok — 0 ok
- - = X - [y = = o =
— R0 K n ™~ % o mnJ ol > 0 o mm_ =
- e | ® 55 ®W R’ DO R0 i d i % 0y = 00
. | @|s|s @0 'S0 20K ) oF =|a # 0 w = g o<k Rl
=r | 2| 50 |5 < @ Zr E = | <+ o o o = R = | = &l 2| = 5! R OOk k™ ®
X T|m| 3 T oo ® _;._ o o @l 30 ol o ol 4] 3 - o oW O’ OF RO ™
RO a2 | 2| %W o ot E S M [HI2s |BDE pd
. = G| <|z|0o @) O O @) @) O o |3 oF | & | < 20| %0 O O O
= = Nln|al|<x O © © © [ © AW [=< O ol [#0 © H|H O ©
u_u o B Y ) — | — Al | — ™ | » — | © ™ | —
™ E.E h o o o (e} o (e} o — (e} (e}
- Rl & « lavl ™ ®
: H or | & | R
| ro 2| H
il or i
)




HYTA= SN RN
240l DAVENEIA BY P
DAET ZER0S 2Y (e & 2
) - _ MuE o
- M- HA(SAH) - MRAY - BES @Egj HusZ
EEES 300,000 1l 300
24 200, 00021 %13 200
o 10,0002 %13} 100
@3 50,253 27,006 23,247
St 28,253 22,686 5,567
01 AtR22lt] 26,453 21,086 5,367
=1 26,453
SAHSSAL(L,2) LSUHA o4
1321%2, 00004 * 122 312
ISHSEAR U S=S oIy
(171+3,0000H 122 ) +( 1802 «20004 * 128 ) 1,044
BOIY BZAHAC 7E O
1321%10,00004 * 122 1,560
ANE 228 ARSI 2| 12,567
zos=3 28I A4
11,0002 +3CH * 128 39
S8zy 22| |4
70,0002 5304 » 128 2,520
Al E 20,0002 #1CH#63] 720
mA2E EU 70,0002 #2CH #43] 1,360
ZRIED €Y 240, 00021 +2CH *43] 1,920
SEQIEI EW 220,000 *3CH43] 2,640
SEEI| ARERY Y 22
50,0002 *304 »43] 600
QZ)| £A2ERY U 42
300,000 *20H» 144 600
zosS=Esz2 8% 2
25,0002 *14} X+ 122 300
QILZHA SR 50,0009 w44t Kpx1id 200
SAEX 20,0002 *5¢ X+ 122 1,200
SHUAFYD AT ST
9,2008! 17+ 122 i1
O RooIALIHT S| 10,970
SASHEX P 50,0008 x44) Kt «5CH 1,000
HEE 32, 00021 %504 %33 480
EHRY 220, 00021 *5CH *33) 3,300
SR 22|
(140,000 *3CH 12 )+(140, 0002 * 1CH +5 5,740
)
SHHIA QIEE &X 150,0008 %30 4 450
Il 1,800 1,600 200
22 2 HAl 1,800
8 DENCZW +42
100,000% * 122 1,200




oF)

Kl
oF
o
A
i
K0
oF
ol
3
ot
)
—J_l
KO
70
AP
D
Z
W 7
2o
i AN
o m
= o i
70 20 &
%0 w1
i & oF

< RO T

o o © < < () () (@)
o] o0 (] (o] (e}
O «© (0] O o
. NN — |l |l
Ko <
E
D
o o [qV] [qV] [QN] o o o
Al Al [qN] Ql Al (e} [«] o
el Rl el Rl e >3
< | < o | o |w© — | — |~
LH3r
uiled!
KIS
o o o o o (<o} (<o} «© (<o) o o o (] (e} (e} (] © o «© o o o o o o o o o o o o o o
(] o o o o — — — — o Al Al o] [ee] O [ee] [0} A N~ (@] o () O o [e] o o o o (] O (@) o
5l & SlY|Y|¥T TS K- O©FOS JFTA~NL 8O- © BIS|IS|EE S & FI 008
(V] ANl O [aV) e0) e0) o o — [aV] — — — — — —
[aV] [aN] Al
3
<
=
& ) = ) )m___/ o] o} o} ol ofl ol ofl ofl o} n—m___/ o} k{0 Ki0 51 4r =~
— — — — __go < ¥ < Ay SVIaN Ay o 0 Qal To) < %Yo —
D._—n x x x x 4MM x x x i ” " ” x " n.m x x x _J_lm x
0| x Tz Txaxr S53 @ @mw ® ¥w I I 20 4 &
I B s 8 Sag rxzog8 3img 88 I ¢ ° I KT 8
. op o o S S o o o < Ko Ko 7<= o 2 W o = o S S o
) S S ISELUR" S B B =) o ™ o D o ) S I3 =S o S
L = S Sdg 5SS S ¥ 2T yS N _8 8 28 FS gy ©
= | s SEE TNS mE RS W g RS .o ¢ He W
o o t+ ol & b - = N g S 8 al 21 HF o= T 7l o0 o
= | Ul WO E = S S EE g U t
3 It —~ — al — — o~ ™
.= w b zm D R L= r T z 8
= |- T M Wizt s o5 o SO A I = B <
ol OF _ O g
P _ = = = N R T iy Ko~ BpZ woow w3
5 |z 0o 0 = = o= & = o uo  uo &0
= | Ur s sn ss PR fagspg? YUggd xomgozomo_ s = = = U
 E m_ﬂm%% Sz U8 wA WDAND WD oA A |z 0m A @ ;
- |= 5 ol 5 Db wo® T oW A ¥ OH oM ® oo K ow wam D usw 2w oW oM =
&l ur fon = = 8 |n = I = = = = = = o= = 80 | O - o o
oF — |2, o) ol &0 -~ pJ ol ol al al al ol al al ol = o) ~ ~ ~ or
RO Tl o or |m|P|Fa R
. O el ,_u% o) | OF O O O O O O O O O uo | = | OF O O O O
= R|lrk O O al|< © = |ol|[x O
: x ~
rr
el




ENEE SN R
D ENRY Eet RE

D BYTBAAYY HFE 29

a

S HE - S(EN) - NRAY - BYS 01l &k o S 2
0f 4 o
RS olZer 2= 616,594 694,008 ATT,414
= 67,696
- 548,898
HFEZEANAES HEN 2 223,365 251,248 A27,883
HEZFZAAE KX 22 223,365 244,320 220,955
201 LByl 141,615 201, 164 159,549
01 AtR22/Hl 21,439 11,895 9,544
O get=&Hl 21,439
O 424 25744l 20,634
CFHAD HAE HOIE
92,000 504 *1.0055 4,626
- D=0l M2l (DF6100) 11,008
-cd 1,900, 000& * 14 1,900
- EgFEAD 1,000, 000& * 14 1,000
- Al &HE 1,750,000 =174 1,750
- &ED) 186,000 *3H 558
- E14(0F6100) 267,000 104 2,670
- 40| 2,200,000& =14 2,200
- &N 450,000 * 14 450
- 62| 480,000 * 14 480
upssttiel & 250, 000& «20H 5,000
O EHOIX-EHY S @2t AIZ=
145,000& 14 145
O SHOIX AH&ANHA OIZE2
50,000 x12& x1.1 660
02 =224l 120,176 189,269 269,093
O AEZEHIRXH 111,998
O =& 2 A 41,838
el DAl AE 4,245
- NH 4,682,000% *8/100 375
- 249S/W 32,245,000&*12/100 3,870
SI=EXNEEANAE
132,000,000% *8/100 10,560
- AAUEA, AZ2, AL AN, 2E
AMAE 320,746,000 *8/100 25,660
SHOIX MH 17,160,000 *8/100 1,373
O SUHE 7,150
D=0l Z2lel  35,145,0008 %8/100 2,812
SEMEAEX
(25,777,000 +8/100)+(21,686, 4002 *8/ 1 3,364
00%9/12)
g=2es)l 18,260,000 «8/100+8/ 12 974
OJl=sNds 47,593




D EIENE= A UEAEED
AR E et 2=

C HEEHBAIAB O N 2Y (Gt & Q)
- _ HE
2N - E3H - SHA(SH) - MEAMY - BAS 0] Ao loﬂfi\_Fo” HunsZ
HIEAAIAE L T2 22S/W
114,104,410 %12/100 13,693
ZIAXHAIAE(ABEHHE)
17,930,000 *10/100 1,793
EAXCHAIAE (LHEAHE)
41,976,000 %x10/100%11/12 3,848
SHOIX ¥ =2 HAAX
25,000,000 *10/100 2,500
SI2EXNEBAIAE 2HS/W 4,567
- OIS0 (Visibroker)
12,210,000 x8/100 977
- Z2+DBI & (ArcSDE)
39,259,000& x8/100 3,141
- 2l Z & £ (0zXstudio)
5,100,000 *8/100%1. 1 449
SEDOLAIAE
26,780,000 *10/100*1 . 2,946
MM BRH L SEXE S/W
28,700,000& *12/100 3,444
MY -ATIIEE A AE 3,990
- gng 19,500,000& *12/100 2,340
- AWXH 1,650,000& 1 1,650
ZHI Ol Xl 59,000,000 *12/100 7,080
2 HEZIAHOIE ZotAIAE
(22,600,000 *8/100)+( 16,030,000 * 12/ 3,732
100)
O DBMS KAEx== 15,417
HIEMN,2E st EXE 2 A AEIDBMS
128,472,000& *12/100 15,417
O =322 8,178
O d3e0l 3322 8,178
NI 18& *35,00021 *12& 7,560
SUHHESIASHEIA AIEZ
21531004+ 12& 258
ARSI 2= 15,0002 *23| M+ 12& 360
403 XMXISHHS A0l A 81,750 43,156 38,594
02 27|25 0flCh B+ 3 AP ] 81,750 43,156 38,504
O HIAFUXBAIAL SN EX(S=2XNSEEHE
) 12,000,000 * 14! 12,000
O KNLTHE2AZIAIAHY S22 (2RI E
) 12,251,000 * 14 12,251
O NPZIPHEESSHEANAH (2 FHEHE
&) 5,671,600 14! 5,672
O AZRBEI|IAIAL (G2 EAHEHLR)
51,826, 1103 =14 51,827
B30 2= 240,270 320,177 AT9,907
= 67,696




0z N>
-

R ENEE
RN et RE

D EBEEIE =

- _ _ pSNE N
=2 .25 -3 .. A2(FH) - NHEAMY - BHAES @Eiﬁ Hns
172,574
NSHEH DS 175,767 172,717 3,050
= 67,696
- 108,071
201 LBt29h| 175,767 156,217 19,550
= 67,696
2 108,071
01 AtR22ldl 175,767 156,217 19,550
O Yx=z 175,767
O ANZF? BESFSSIBAIAE 2=
159,452,000 & 14! 159,452
= 61,170
- 98,282
O ANZF? HEHEAAY B
16,315,000 * 14 16,315
= 6,526
2 9,789
CHISAIRI1D] & H3S/W & 64,503 90,080 N25,577
201 et H| 34,000 28,839 5,161
01 AtR22ldl 34,000 28,839 5,161
© Windows Server AFZ X 2tOldlA Rl
(40,0002 600 )+(8,000,000& =1CH )+(2,000, 34,000
000 *1CH)
405 XH&HE SHI 30,503 61,241 A30,738
01 XM =SEFHSHI 30,503 61,241 A 30,738
O PCEM #¢ 970,000& *30CH*1.0055 29,261
© LCOELIEH 7 247,000 x5CH*1.0055 1,242
IAIAE HHIA D525t 60,000 0 60,000
SHOIXl =CH JHE 60,000 0 60,000
207 ATy 60,000 0 60,000
02 & AR EHH| 60,000 0 60,000
© EZMHOIXl = JHHE 60,000, 000& 14 60,000
NS ==stat 73,854 35,120 38,734
dE3 W= 40,624 33,650 6,974
201 LBt249h| 40,624 33,650 6,974
01 AtR22ldl 40,624 33,650 6,974
O HEStuE W7 8,000& 1,128 9,024
O dFBEslu=x LdAME 30,000 x20 Al 2+ %362 21,600
O AHOIH HEStuNsHE= AIE2
10,000, 000& 10,000
222 ¥E5HFXUS 1,270 770 500




SERE TV e SN REDY
M M E Tt 2=
L B AT CER-E!
NE ol (3 = 5 SJEL= .
201 LBt A 600 500 100
01 AtE222|H] 600 500 100
O FIIIEE M 20,0003 30 600
303 ZAZ 670 270 400
01 ZA&3 670 270 400
O =22 23T Us X ZA(EY) 450
O z=e= 200,000& = 1€l 200
O 2= 150,000& 1€ 150
O Zd 100,000& 1€ 100
O S22 HF23FIUE X ZTAOHeIE) 220
O =2 100,000& =1 100
O &= 70,0003 x1H 70
O Zd 50,000 *x1H 50
NeEZEs =8 2 23 Izl 1,960 700 1,260
201 Let23d| 1,960 700 1,260
01 AtE22|Hl 1,960 700 1,260
O NABLHEYS ALY
70,0003 »4H 23| 560
O E2s=d 23+Y 70,0003 x5H x4 3| 1,400
ANEEEs JI2HE =8 30,000 0 30,000
207 A0l 30,000 0 30,000
01 ARE4HH| 30,000 0 30,000
O XNEEEZ3 J|I2He+8 30,000,000& 30,000
HEFBALAE ESOHE 235 19,105 37,463 A 18,358
PC 82823 ¥ 22| 19,105 11,463 7,642
201 Let243| 19,105 11,463 7,642
01 AtE222|Hl 19,105 11,463 7,642
© g4l S/W 2 38,000& 5002 *1.0055 19,105
ot HeEtet SHIAS 65,730 61,545 4,185
Al 23,834
- 41,896
H Z= A 53,942 49,757 4,185
Al 23,834
- 30,108
ZMSHSE A 51,367 49,757 1,610
Al 23,834
- 27,533
101 elHH| 15,203 12,197 3,006
Al 7,602
- 7,601
04 JIZtMZ22XsSE+ 15,203 12,197 3,006




oF
R’

ok
ol

© © Lo Lo Lo o o o () () (@) (@)
(e} (@)} N~ N~ N~ (@) (@] (e}
! o Al it e B
Ko
=
D
[e] (e} (e} (e} (e} (e} (@) ([e) [e0) [e0) 0] o
© © O Q Q o
© 0 N|lo| |
W O_Vu - < < <
H3r
uiled!
KIS
o — = O — O T M MO 0 ST S < Al A | S <t Al Al O o () o Yo} [Ye] Lo Lo (@] o o o (e} (e} o (e} [e 0] QQ o o
o o O O O VOO M —— © OO O M M| © O M M O o (@] o N~ N~ N~ Al ) (@) (@) () LO L0 o [e6) Q Q o o
N © 988 KMo Fd o ooHlmdofs FAdr o F ST |F|¥T - o= | |m NS o|lr|o|ln|dd
Lo O M m O NN AN — — — © O | © Al © © ™ (ep] (V) (V) [QV] — — <t <t < <
— N — —| ™M QD — — —
3
<
=
=3 =S - i =
S S B0 ) S =] I+ ol <4 ol <4
or = ey v ) Ay = 8 N3 L= S ==
0 R 2 oll ] 2 YOS W% g R B 2 X
| e o 5 S u WP LW YW O o W
2 a0 a0 * S a0 o & X O - O ¥ M S
: ? 0 @ S = s & s Z 8 T g 8
all all Q k S ; S S S S g
3 2 g = S ol g g S g SR
< * * n/_, 1) I:.AI {9} _.Oy o
I+ o o = T K1
Zz |a S m m S - oD
R mgn_/o, 0 2 30 0 <+ S W bo
—~ |3 < I I+ <k (. = " 5
— ol = ol ]2 <~ = Rr Rr
< K o oF) oF o K4 K4 + 3o ar 2 Rr
= | of od of = i oD o) KO o of |z
o~ |u© < =
= ) <k R —
= A0 Ki 140 I N 5
ER E Y = H o0 = = @ ~ LS BoW R o
. L il - - e S|z — Tz = S =l =]
= | = ar O = 30 o W WH=8 |zlagag2Pzlanzg2®d gl |z
= K ol ol = =R =M oK Her (VR I om0 I wo ~ = 1l
O 0H R 0 RETO A g o [ K] ™ g 20 |30 2| ® P 3
. O O O O ) o O OO Ko | =J | OF o | = |0k o e R Ny
uA.@ all =< © © ||z ©O OflFr|al|=x © © O | H|aW|x ©
" - - S| - | = KF| — | — H|a| - |~
: H0 oJ = | o
M o
]




YA SN AN
Cheot Zest SH7S
SHoE 2 ARAT HE SRE
_ _ _ N E
S CQ(B) - HRAY - BYS Gil it o 2
O H243 SRSHSR ¢
21,0002 %2002 4,200
Il 383 383 0
ZTR2 2 HA 388
O ggren 25021500 125
O SJIsH 1,750 %1502 263
AT M 7,200 7,200 0
usr2 gy 7,200 7,200 0
01 AR eIt 7,200 7,200 0
TETRS =1 7,200
O 20119 2RUX M= 9,000 *800% 7,200
nl=3- 314,921 283,734 26,187
29 9 oimet 5 311,735 287,648 24,087
8 2y 287,735 254,948 32,787
ok 2 2| 287,135 254,948 32,187
01 AR eIl 2,380 3,200 2820
B g | 2,380
O 2AFEI| £EH(2E) 190,0002 674 1,140
O ZelHY3 40,0002 *67H 240
O SR P 200, 00021 #53] 1,000
02 IT2YH| 284,755 251,748 33,007
© 2223 ¥ HAl 229,298
O M=oay A8E 300, 00021+ 122 3,600
O YBHHE AFBE  55,00020%1228] H+122 80,520
O sHEASE 65,0002 8CH « 122 6,240
O suEsEH ABR
32,0002 %175 &+ 128 6,528
O SHE83M ANBE
23,0002 +135] &1 * 128 3,588
CoIEgs M ABR(0I)
50,0002 *55| &1 12 250
HIOIEES3lM ABR
396, 00021 *143] & * 128 66,528
BIOIEI MB35l ABR(HAXIDN)
370,0002 13| &£ 122 4,440
JEUABIM ABR
702,00021 #15] &+ 128 8,424
SHOIEY AIBR 16,0002 633l H+122 2,096
SUETISSII0 HLASE
76,0002 108] &+ 122 21,120
HolZ TVAHEE  6,6002 68| H+122 1,268




A= BYXE= SA : CIRZE D
M HRSMAES DES
P HESHAY 29 L oTp aE (Etel: &8
5 o PSfEN==
- HAZH) - N - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
Qo] BN AR
(3020002 +35] & 128 )+(302, 0002 * 15] & « 12,904
62+220,0009!)
XY AAEIA A 1,000,0002 1,000
ZDHHANBI M ABE
33,0002 x25] &4 122 792
EETESNNT] 55,457
P R&D 249,325,000 * 1418/ 100 19,946
[ESED] 2,000,000 %141 2,000
SAESII(27t) 22,929,000 +6/100 1,376
MBYSIY 14,486,00021*141%6/100 870
SPHBSAY 252,730, 7008 *141%8/100 20,219
O SSHEUI(VPN) 63,379, 0008 +141%8/100 5,071
HUYIAIAE 37,180,002 *141%8/100 2,975
ARA THH X & BAFSAAIE Ol&
1,000,000%! x33] 3,000
F <l 600 0 600
USEH S| 600 0 600
Agel 2 300, 000! *2CH 600
% LA 24,000 0 24,000
F =S| 24,000 0 24,000
USZH Sy 24,000 0 24,000
O PHNNAZK LA 24,000, 00084 *1CH 24,000
H2AA 3,186 1,086 2,100
E=XEW 3,186 1,086 2,100
Sl 3,186 1,086 2,100
S| 3,186 1,086 2,100
ERTEINE] 3,186
S EAAZH 22
18,100,0002! * 141 %6/100 1,086
ASTZAEH I 2,100,000 14! 2,100
! DI 21} 181,911 187,314 15,403
84,875 90, 150 15,275
84,875 90, 150 15,275
o124y 80,675 85,950 15,275
24 80,675 85,950 75,275
O ALeI2RLg 80,675
O 53 9,796 +30A1 2t #1212 3,527
O 63 8,3122 x30AI 2t x5 2 x 12 14,962
O 73 7, 45721 %30A1 2t 102+ 122 26,846
O 83 6,682 x30A1 2t 128+ 12 28,867




oF
R’

ok
ol

oH B0 80
= OH Of
RO RO Ar
w00 10 oJ

M & oF
< RO T

(@) (@) [ee] [ee] [e6] [o0) (@) (=)
Al [aV] © O < <
— — ($3) (ep] [aN] [aN]
. al«al<al<
Klo
m_
=
o o <t <t <t <t o o
o (@] (<o) (<o) «© © [} (e}
8|S =8]8 3|3
<t < N~ N~ Vo] Yo} — —
CA_H_| (e} (o)) — — [ee] e0)
(o]
uiled!
R=
o o o o «© (<o) «© (<o} <o} — Y] (@) (@] (=) (@] (@]
N~ o O O [4P) (eP) (@)} (0} [Ye] <t — < < <
S|S|S ]|S|S|2[2 R & T II|3|DD
ol | || n|wo]wo N N~ ~N Nl == =
(o)) (o)) — — [ee] [ee] [ee]
3
<
=
o %__ R 7
a5 5 -S4 5
20 a0 0 g~ ® %__ 50
B8R 38 po 3 o ™
. - S ¥ - * ¥
N S e T ]
U 3 s ¥ @ S
< % S 70 S
I |® P B S
=3 % <+ + t ot
. SR - Pony
~ |v s D8
= - * H -
) _ R & © =
2 R wo O )
o <o ‘e W 0B R
5 i 5 g Ul T K
. A —|sw w8 = _m oF
o N
= lmlr |z ® g g =D 5 3
D T o S oW owour )
0 N L o |m 5 = i s W
. Ol |x ) | Ok O O olzl=m ™
- 3 |1 © s|la|x © © S| o
o o | < D| R0 = | = o | =
X ks
i ~
21




